

省农业厅领导带队来永调研现代农业发展情况 我市争创省畜牧业绿色发展示范县

记者 李梦楚

本报讯 4日,省农业厅副巡视员吴金良带领省畜牧兽医局、省农广校、金华市农业局、金华市畜牧局等相关部门负责人来永,调研现代农业发展情况。

调研组一行首先来到芝英镇方圆农业科技有限公司,参观了藏红花、黑色番茄、白色草莓等稀有农作物的培育过程。方圆农业经过短短三年发展,在自有550亩藏红花精品园的基础上,带动周边农户、大学生跟种了900余亩藏红花,并提供种球、技术、培训、包销等方面的支持。

作为肉类食品安全最后一道关,市食品公司屠宰加工厂坚持进厂生

猪只只检疫,出厂肉品头头检验。调研组参观了生猪宰杀半自动化生产线,检查了检测记录,对屠宰加工厂所做的大量艰苦细致的工作给予肯定,并要求确保病害猪及病害猪产品(包括不可食用部分)按规定进行无害化处理。

在石柱镇伟丰肉食品有限公司,调研组了解了猪舍规模、销售模式、养殖效益、粪污资源化利用情况。调研组肯定了伟丰公司与盒马鲜生等企业合作,线上线下联动的销售模式,并建议企业负责人以国内首个以猪为主题的一站式体验地——猪猪星球为参考,延长产业链,争取将伟丰农庄打造成为两头乌的乐园。

前仓镇超时生态种养农庄现有

种鸽1万多对,年上市乳鸽60万羽。超时农庄场区布局合理,绿化浑然天成,于2017年被评为浙江省美丽生态牧场,并成功与扬州大学合作,成立了我市农业生产领域第一个院士专家工作站。调研组边参观边了解了鸽子品种、管理模式、养殖效益、粪污处理及综合利用情况。

据了解,我市计划用三年时间,以超时农庄为样本,全域建设美丽生态牧场;加强优势产业扶持力度,扩大一猪两禽(两头乌、永康灰鹅、肉鸽)品牌效益;加大畜牧养殖业粪污治理,争取100%实现农牧结合循环性综合利用,争取成功创建省级畜牧业绿色发展示范县。

去年公路部门参与整治 交通安全隐患点上百处 今年重点治理 隐患28处

记者 秦艳华 通讯员 金志鹏

本报讯 3日,市公路管理部门工作人员前往花金线开展隐患点整治,通过增设标志,提醒车辆控制车速,路面增加横向震荡标线,加装防撞护栏,安装凸面镜等措施,该隐患点安全隐患基本消除,提高了道路通行安全系数。

近年来,我市公路部门强化树立公路安全第一的理念,将安全意识贯穿于整个管养过程中,通过开展公路安全隐患整治专项活动,对影响行车安全的危桥、边坡崩塌及安全设施损坏、标志标线残缺不全等进行及时修复,提升公路的安全保障能力。

我们作为路权管理单位,每年都与交警大队、安监部门进行沟通,根据交警大队提供的数据,对每一个路段发生事故的情况,逐点、逐段地进行整改。市公路管理段副段长胡江明说。

据悉,去年相关部门共整治交通安全隐患点170余处。今年已排查出政府挂牌事故多发点段9处、安全隐患点19处,下一步交通公路部门将会同相关部门采取路口整治、提升交通安全设施、完善标志标线、临水临崖路段增加钢质防撞护栏等措施,进一步提升道路安全系数。



牢记清风税务

日前,市税务部门组织青年税务干部开展党员活动。图为纳税服务科党支部书记吕静月为大家讲解清风税务精神,要求坚定理想信念,将纳税人放在心上,为纳税人着想,让纳税人满意。

通讯员 应敏 摄

市行政服务中心邀办事人员出 金点子 直指事项办理难点堵点助推 最多跑一次 进程

记者 陈慧

本报讯 4日,来自银行、税务所、房地产公司、二手房交易所等单位办事人员受市行政服务中心邀请,与该中心及不动产登记综合窗口主要领导交流办事过程中遇到的难点堵点,并寻找相应的解决方案。

受邀人员此前曾在中心办理二手房交易、股权转让、公积金贷款或不动产抵押等事项。其中,从事二手房交易的工作人员陈小红说,二手房交易登记过去需要半天左右,现在最

快40分钟就可以了,但不少百姓往往因为不知道带什么而影响效率,建议在浙江政务服务网的基础上开通服务热线等,方便群众咨询具体要带哪些材料。

现场,受邀办事人员还向中心提出其他建议及问题:住房公积金贷款能否在中心直接打印个人信用报告防止往返跑浪费时间?中心停车场车位紧缺停车难能否想办法解决?股权转让时身份证原件难收集能否用复印件代替?中心一一回应,并承诺在可行的前提下加快事项的整改速度。

据悉,当日座谈主要围绕不动产登记综合窗口办理人数较多的事项。今年截至6月底,该综合窗口已经完成不动产转移、首次分割等登记7354本,抵押登记5623本,提供咨询服务14000多次。市行政服务中心主任应挺表示,办事人员对最多跑一次改革存在的问题可以说感触最深、最有发言权,中心将以反馈上来的问题为导向,持续推进整改,落实改革举措,同时也欢迎市民积极参与到意见反馈中,进一步完善最多跑一次改革,助推永康新腾飞。

我爱我家 婆媳乐进文化礼堂巡演来到塘里村 平安永康行 家和万事兴

记者 徐赛瑾 见习记者 王依娜

本报讯 妈,您这样对待奶奶是不好的,知道有一天您也会老。熟悉的方言响彻塘里村,文化礼堂舞台上演员正在表演小品《您也会老》。3日晚,由市委宣传部联合市妇联举办的我爱我家婆媳乐进文化礼堂文艺巡演活动来到塘里村。

晚会在舞蹈《中国歌最美》中拉开帷幕。小品《您也会老》通过三代人之间的纠葛,教育大家要善待老人,每个人都会老去,只有自己善待老人,自己老去时也能被善待;歌曲《家和万事兴》《妻子你辛苦了》用优美的旋律,将和谐家庭建设内容融入歌词中,舞蹈

《女兵》中英姿飒爽的女兵踏着整齐的步伐,以饱满的精神面貌展现在观众面前。

本次巡演活动通过诗朗诵、京剧样板戏、手语歌、歌曲串烧、舞蹈等多种形式,并穿插垃圾分类、平安家庭创建有奖知识问答,以群众喜闻乐见的方式将十九大精神宣传、平安家庭创建、传统美德弘扬等诸多内容送到百姓身边,同时,也充分吸纳当地草根节目,为当地婆媳提供一个展示才艺、和睦亲情的舞台,既丰富百姓文化生活,又将十九大精神、平安家庭创建、传统美德、垃圾分类等诸多内容寓教于乐。

活动现场,妇联设计印发了反家

暴、最美家庭、平安家庭等内容的宣传品,并组织工作人员进行现场讲解和发放。在现场,村民争先恐后地询问维权知识和平安家庭建设的方法内容。一时间,妇联宣传桌前人头攒动,成为宣传妇女维权知识、文明理念、平安意识的一道特色风景。

如今,我市经济快速发展,建设平安永康既是社会稳定的基石,亦能助力经济进一步腾飞。我爱我家婆媳乐进文化礼堂文艺巡演活动还将继续,市委宣传部、市妇联将借此活动,充分发挥寓教于乐的作用,把宣传内容融入文化表演中,用别具一格的宣传形式助力平安家庭建设,传递平安家庭、平安永康的主旋律。

2日花街镇金长园村永康市亚通机械有限公司、庆风装饰材料厂、陈世杰五金加工厂,花街村花街中路永康市中远工贸有限公司、经济开发区科源路春风健身器材有限公司、芝英镇莲湖村莲湖东路房东王某未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

6月29日西城街道城北西路房东应某锦未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或承租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。

